HOAX

Hoax je poruka elektronicke poste neistinitog sadrzaja, poslana s ciliem zastrasivanja ili
dezinformiranja primatelja. Zelja osobe koja je poslala hoax je njegovo prosljedivanje na $to vedi broj
adresa.

Koja je opasnost od Sirenja hoax-a?

Velika se Steta ne moZze izazvati Sirenjem hoax-a. Ipak, hoax-i Cesto zavaravaju korisnike, narusavaju
ugled odredenih organizacija ili osoba, a pri tome bespotrebno opterecuju mrezu, poveéavaju
troskove koristenja Interneta te zatrpavaju Inbox osoba koje dobivaju hoax-e.

Najcesci oblici hoax-eva:

Hoax-i kao upozorenja o Stetnim programima
Lanci srece i zarade

LazZni zahtjevi za pomoc¢.
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LaZne peticije

Primjer:

From: Westac Online Barking [l 3pp. ser viee@wes pac com )
Sent: Tuesday, 26 March 2013 12:30

To:

Subject: Problem réported on March 26: 3rd amempt Decined

with Westpac latest secunty checks, we recantly discoverad that today there
0 your account, For your safety, Westpac set your

For forward details about your account you can access it from Westpac Online Bank ng

hapss enline westpac,com au esis Login Sty age

Westpac Bankng Corperation ABN 33 007 457 141 AFS Loence No, 233714

The o-mul mas officaly sent by Westpac Private Bank Execytive Teasn, your reference number o (424-220.1007)
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